
Prireditve v domu upokojencev - Požrtvovalni delovni kolektiv
Doma upokojencev na Taboru nas je vnovič presenetil s predstavo.
ki se je bodo oskrbovanci pa tudi drugi še dolgo spominjali. Beseda
teče o treh prazničnih dneh (27. marec, 1. maj in 9. maj). Skupno
proslavo so pripraviii 28. aprila v prostorih Doma upokojencev na
Taboru z enournim programom.

Oskrbovanka doma tovarišica Konjarjeva je na njen, svojstven
način orisala pomen teh zgodovinskih dni, hkrati pa opozorila na
sedanje, trenutne težave v našem gospodarstvu, ki pa jih bomo - kot

KS Tabor
je ugotovila - vselej, tudi tokrat solidarnostno prebrodili. Program so
ob spremljavi klavirja nadaljevali recitatorji, ki so svoje točke izvajali
na zavidljivi višini. Posebej je treba pohvaliti pevski zbor oskrbovan-
cev, ki so naštudirali program slovenske narodne in ponarodele
pesmi ter ga izvajali z veliko mero občutja in pevsko disciplino.
Povezovalec programa, prav tako oskrbovanec, je opravil svoje delo
- odlično.
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Ali bomo uspeli s čitalnico? - Že od tistega dne dalje, ko
se je lekarna Tabor preselila v prostore novega Zdravstve-
nega doma Center, si krajani Tabora prizadevamo, da bi
uredili v izpraznjenih prostorih lekarne knjižnico. Knjižnica in
čitalnica ne bi služili le krajanom Tabora, ampak tudi kraja-
ndm Ledine, Poljan in Vodmata. Tu bi poleg izposojanja in
čitanja knjig razvijali tudi nekatere druge oblike kulturno-
rekreacijske dejavnosti. Tako bi denimo predvajali filme, pri-
rejali pogovore s pomembnimi kulturnimi delavci. igrali šah
in druge družabne igre.

Na pomoč nam je že priskočila Knjižnica Otona Župančiča,
ki bi nam nudita za prvi zalet potrebno opremo, startni sklad
in plačala knjižničarja. Prostore pa bi uredili sami s prosto-
volinim delom.

Krajani smo pripravljeni za knjižnico in čitalnico, ki jo
nujno potrebujemo, tudi sami prispevati del potrebnega dela
in materiala. Ce pa bomo s knjižnico in čitalnico uspeli. pa je
zdaj odvisno od skupščme občine Ljubljana Center, na ka-
tero smo že nasloviii prošnjo za dddelitev in spremembo
namembnosti poslovnih prostorov nekdanje lekarne Tabor.
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